



滨海中路上,不少车辆停在了公交站亭内,导致公交车无法靠近站牌,只能停在行车道上让乘客上下车。本报记者 吕奇 摄

不到半小时,十余辆车“吃罚单”

滨海中路交通混乱,交警整治违停车

本报8月5日讯(记者 钟建军 于飞 通讯员 姜波)

“烟大海水浴场旁的滨海中路上,许多车辆横七竖八地停着,甚至有些车还停在公交车站点里……”5日上午,记者将市民反映的情况反馈给市交警四大队。5日下午4点30分许,市交警四大队民警来到现场,对滨海中路上违停车集中整治。

入夏以来持续高温,使得市民纷纷来到海边消暑,烟台市的“观光大道”滨海中路也比往常热闹了。驾车到海边游玩,洗海藻的市民增多,很多人将车随意停放,一些车甚至停到公交车站点里。5日下午,记者来到了烟大

海水浴场西侧的滨海中路上,仍能看到路边两侧横七竖八地停着许多车辆。可能是天气比较凉爽的原因,公交车站点并没有被私家车“霸占”。

3日傍晚时,记者从烟大东门附近的滨海中路路过,就看到路上准备掉头或慢行寻找停车位的车辆比比皆是,造成后面压车现象严重,司机纷纷用喇叭表达自己的不满。一辆61路公交车从西向东驶来,快到站点时,公交车根本无法靠站,因为路边停放了太多的私家车。司机只得将车停在行车道上,让乘客上下车。因为公交车暂时停在了行车道上,后面压

了很多车。

另外,车辆随意掉头现象也很普遍,一辆车掉头,挡住了所有车的去路,甚至行车道上的车,都要停车为其让路,耽误时间不说,最危险的是,为了寻找停车位而突然掉头,往往让后车措手不及,纷纷急刹车。

“今天这边的车算少的,周末的时候车非常多。”正在等公交车的张先生告诉记者,他见过一些车停到公交站点里,公交车无法进站,乘车市民只能走到道路上车。

市交警四大队张警官向记者介绍,他平时就在滨海中路上巡逻,每逢周末,路边的违停

车非常多。“你看看,路边还空着很多车位。”张警官说,一些车主嫌麻烦,总想把车开到离海边最近的地方,随便找个地就停车了。

记者看到,一些车不顺着道路停,而是横着停,这样停放的车数量还不少。“车一半停在路上,一半停在盲道上,这就违法停车了。”张警官一边说着,一边对车辆拍摄取证后将罚单贴在车玻璃上。不到半个小时的时间里,十余辆车被贴上了罚单。

记者从市交警四大队获悉,近期交警部门将集中整治滨海中路乱停车。

首次招标企业进行有害生物防治

本报8月5日讯(记者 李静 通讯员 徐杰) 随着烟台市第三轮林业有害生物飞机防治工作的结束,烟台市今年林业有害生物飞机防治工作完美收官。5日,记者从烟台市森林保护站了解到,今年林业部门有害生物防治工作,首次尝试政府花钱,向社会专业化飞机防治公司购买服务的方式。

“以前都是依靠护林员或者临时雇用工作人员进行防治。”烟台市森林保护站站长迟宗钦告诉记者,这种各自为政、分散作业的防治模式有一定的弊端,如遇上林业有害生物大发生年份,或林业有害生物发生危害大暴发,往往无法有效实施大规模联合跨区作业,难以在大范围迅速降低虫口密度和危害。

“今年首次试水政府花钱,企业防治的购买服务,效果很不错。”迟宗钦告诉记者,林业部门以美国白蛾等重要林业有害生物及重点区域的防治为突破口,通过政府向社会专业化飞机防治公司购买服务的方式,全面启动了林业有害生物飞机防治行动,时间跨度近1个半月,累计完成飞防作业面积26万亩次。

交警提醒

停车请优先选择周边停车场

据介绍,烟大海浴场紧邻滨海中路,交警部门考虑到这一情况后,在海边施划了140余个免费车位,为市民提供方便。另外,周边还有3处停车场,共有217个停车位,这些停车位都是免费的。民警建议车主尽量将车停到周边的停车

场内,如果周末停车位不够,再选择路边的临时停车位,而且要规矩地将车停在路边,不要将车停到人行道上,占用盲道。

另外,民警说,车主如果是将车停在路边,离开的时候准备掉头的话,尽量不要原地

掉头,最好是能直接向前行驶一段路,到了车流量小的地方再掉头,如果在原地掉头,很可能导致双向车道上的车都要停车让路,通行能力大大降低,还容易发生刮擦事故。

民警称,滨海中路是城区内一条重要的观光旅游线

路,驾驶员不要图一己之便将车辆随意停放,希望广大驾驶员不断提高文明交通意识,自觉配合、协助警方对滨海中路停车秩序的管理,将烟台的文明交通形象完美展现给游客。

本报记者 于飞 钟建军

儿童安全座椅优惠倒计时

8.5折特惠,最后9天

随着新的《山东省高速公路交通安全条例》的出台,本报联合好孩子厂家联合推出的惠民活动“儿童安全座椅团购活动”也即将进入尾声,最后9天优惠倒计时开始了,想抢最后一拨优惠的市民抓紧时间订购了。

近日,烟台市高速公路交警支队依据新修订的《山东省高速公路交通安全条例》开展了路查,发现未配备或错误使用安全座椅的行为十分普遍,对这部分家长,民警都进行了批评教育。

为了方便家长朋友们为宝宝订购一款安全放心的儿童安全座椅,连日来,本报联合好孩子厂家特别推出了“爱心团购活动”,销售情况良好,特别是这两天,

市民咨询电话打个不停。

随着订购的持续进行,此次活动也即将进入尾声,即日起进入九天倒计时,请还未来得及购买的市民,抓紧时间抢订,五款座椅8.5折优惠,错过这个时间,就没有这个优惠价了。

市民可以来报社参观体验,预约电话:18660533332,参观地址:芝罘区环山路3号润利大厦1601室;也可以向报社申请编号,凭借短信编号到指定的专卖店享受优惠折扣。

具体方法如下:市民拨打电话18660533332说明意图,即可收到一条来自18660533332的手机验证码短信,市民可以凭借此验证码到就近的好孩子专卖店享受

同等折扣优惠。记住,只有凭借短信验证码才可以享受特价或者8.5折优惠哦。

另外,为回馈市民的热情参与,在活动即将结束的时候,本报联合好孩子定于这个周日(10号)特别组织一场安全知识有奖问答和免费感觉统合训练体验以及亲子游戏活动,现场好礼不断,参与有奖,您可以带宝宝度过一个愉快的周末,具体详情请继续关注本周报纸。

机不可失时不再来,多种方式为您提供方便。详情请咨询电话:18660533332。通过本报购买好孩子儿童安全座椅,最大的好处就在于可以享受体验过程,并且享有完善的售后服务项目。

(闫丽君)



“爱心团购”其中一款儿童安全座椅 型号:CS888